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DAP AN TOAN
1.D
2.C
3. A=x2+2x-15=(x-3)(x + 5).
B=x*+3x3+12x-16 = (x> + 4)(x + 4)(x - 1)
3
4. P =x(x3+3x%y + 3xy? + y3) = x(x + y)® = §(Z+l) = 3.13 = g

5. 988.997 = 985036.
12 3

Giai thich : (1000 - a)(1000 - b) = (1000 - a).1000 - 1000b + ab
= 1000[(1000 - a) — b] + ab.

Trongvidutréna=12,b =3.

6. Twxy+y-2x=2suyraxy+y-2x-2=0hay (x+1)(y-2)=0.

T dox=-1hoacy = 2.

7. a) Sai;

b) bung ;

c) Sai;

d) Sai;

e) bung ;

g) Bing ;

h) Sai.
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8. Xét ngii giac déu ABCDEco M, N, P, Q, R

theo th tw 14 trung diém cta AB, BC, CD,

DE, EA.

AARM = ABMN = ACNP = ADPQ = AEQR (c.g.c) nén
MN = NP = PQ = QR.

~

Dé chirng minh M1 = N1 = P

Q1 =Ru.

Do d6 MNPQR la ngii giac déu.

2 2
9.CQ= 3 DC => Saac = 3 SADC; (1)
2 2
AN = 3 AB => Scan = 3 SaBcC. (2)

< 2
Coéng tirng vé (1) va (2) : Saac+ Scan = 3 SABCD

2
Suy ra Sanca = 3 SABCD (3)
1 1
MN = Py MN => Saomn = Py Saan; (4)
1 1
PQ = Py QC => Snap = Py SNac (5)

/

/

D ~ Q LU P w C

. 1

Coéng theo trng ve (4) va (5) ta dwoc: Smnoa = > SANcaQ (6)
. . 1 1

T (3) va (6) suy ra: Sunpa = 3 Sascp = ;.90 = 30 (cm?)

10. Cac hinh thoi c6 cung chu vi tirc 12 ¢6 canh bang nhau.
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Gia st hinh thoi ABCD c6 canh bang a. K& dwérng cao AH, tacé AH < AB = a.

Do d6 Saeco = BC.AH=a.AH <a.a=a?.
Vay hinh thoi ABCD co6 dién tich I&n nhat béng a2khiAH =a
tire 1a khi AH trung véi AB : ABCD la hinh vudng.

Do d6, trong céac hinh thoi c6 cung chu vi thi hinh vuéng cé dién tich I&n nhéat.

B

H
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